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Протокол

 встречи с жителями муниципального образования «Трехпротокский сельсовет»

Место проведения: с. Три Протока, ул. Ленина, д. № 95г, здание ФОК «Центральный»

Дата проведения: 04.10.2013г.

Начало:  в 17:00 

Присутствовали:55  человек

Приняли участие: глава МО « Приволжский район» Р.И. Уталиев,   глава администрации МО « Приволжский район» В.А. Волченков, начальник управления образования, молодежной политики и спорта администрации МО «Приволжский район» Ю.М. Силантьева, представитель министерства строительства и дорожного хозяйства Астраханской области - заместитель министра Давыдов А.В. и другие.
Тема встречи:   1. Основные проблемные вопросы развития территории МО «Трехпротокский    сельсовет»  и перспективы развития

                                2. Подведение итогов развития территории в 2013 году и перспективы на 2014 год.

   Открыл встречу  Глава администрации МО «Трехпротокский сельсовет» Р.Р. Мухаримов, он выступил с информацией о проведенной работе и  перспективах развития на предстоящий период.

В частности, было отмечено, что муниципальное образование «Трехпротокский сельсовет» включает в себя 4 населенных пункта общая численность населения составляет 4346 в  том числе с. Три Протока – 2693, с. Кулаковка - 1464, пос. Новый Кутум - 137, пос. Поляна - 137

- в  настоящее время продолжаются ремонтные работы Цента досуга в с. Кулаковка;

- ведется работа по восстановлению освещения улиц населенных пунктов муниципального образования МО «Трехпротокский сельсовет». В рамках программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности в МО «Трехпротокский сельсовет»  разрабатывается ПСД уличного освещения на участке въезда в с. Три Протока. А также  продолжаются мероприятия в рамках целевой программы по энергосбережению:  производится своевременный ремонт освещения, заменены лампы уличного освещения на светодиодные; установлены фото реле- изготовлено ПСД по газоснабжению ул. Дорожная – ул. Пугачева с. Три Протока, все работы должны быть завершены к отопительному сезону;

- увеличена длинна движение маршрутных такси  № 1-п до с/т «Надежда» и № 118 до пос. Новый Кутум;

- приобретена игровая площадка в п. Поляна, установка будет организована к концу октября;

- продолжается установка мусорных баков в местах, где это необходимо, регулярно осуществляется вывоз ТБО; 

- принималось участие в софинансировании Комплексной целевой программы "Социальное развитие сел Приволжского района", в рамках которой было завершено строительство газопровода пос. Новый Кутум.

- в рамках Муниципальной целевой программы "Развитие Физкультуры и спорта", в которой администрация приняла непосредственное финансовое участие, было завершено строительство физкультурно – оздоровительного комплекса «Центральный» в селе Три Протока. Было проведено торжественное открытие Губернатором Александром Александровичем Жилкиным и другими приглашенными гостями. 

Активно ведутся мероприятия по  строительству тротуара по ул. Ленина с. Три Протока и ул. Мира с. Кулаковка, планируется восстановление качества дорожного покрытия на территории муниципального образования.

Наблюдается положительная динамика роста экономического развития,  с увеличение доходной базы создает гармоничное экономическое развитие территории, растет количество зарегистрированных индивидуальных предпринимателей  и юридических лиц.

Особое внимание в работе администрации МО «Трехпротокский сельсовет»  уделяется духовно-нравственному воспитанию,  как молодежи, так и взрослого населения,  особенно для формирования здорового образа жизни у населения. 

Организованные  спортивные секции продолжают активно работать, теперь наличие спортивного комплекса открыло новые возможности для дальнейшего роста спортивной сферы и пропаганды здорового образа жизни и новых достижений для нашей молодежи.

Спортивно-патриотический клуб по вольной борьбе «Хан» (руководитель Низамутдинов Р.Ф) продолжает принимать участие в соревнованиях и завоевывать призовые места, в конце октября планируется очередная поездка на соревнования по вольной борьбе по южному федеральному округу.

 Спортивно-патриотический клуб «Патриот», возглавляемый Абдуллаевм Р.К. , регулярно проводит занятия и тренировки в комплексе, ребята приняли участие в спартакиаде и кроссе, заняв первые места.

Спортивно-патриотический клуб «Форвард» целиком и полностью направленный на развитие футбола в муниципальном образовании, (руководитель Хадушкаев А.К.) также активно готовятся к соревнованиям по футболу, несколько раз в неделю проводятся тренировки в ФОК «Центральный».

Организованные кружки различных направлений продолжают свою  работу по воспитанию молодежи и организации досуга:

-  ансамбль «Бахэтле» регулярно проводит занятия и репетиции в новом комплексе, также ребята занимаются аэробикой, ритмикой и танцами.                                

 - кружок декоративно-прикладного творчества «Рукоделие» радует своим творчеством, представляя нам выставки своих работ в здании администрации, ко «Дню пожилого человека» были изготовлены сувенирные изделия, которые сотрудники администрации вручили жителям пожилого возраста совместно с другими подарками. 

В настоящее время остаются нерешенными следующие проблемы:

- вопрос водоснабжения также остается открытым – из-за изношенности водопроводных сетей постоянно происходят прорывы труб, в летний период давление в трубах снижается, приходится отключать водоснабжение. В данный момент разрабатывается схема водоснабжения на всей территории муниципального образования для дальнейшего совершенствования системы.

- санитарное состояние наших улиц стало улучшаться, глава снова напомнил жителям о необходимо заключить договора на вывоз мусора с фирмой «ЭКОМ».

Затем слово взял Глава МО « Приволжский район» Р. И. Уталиев, который  рассказал об основных результатах развития района за первое полугодие  2013г и планах на 2014г.

После выступления Главе администрации были заданы следующие вопросы:

Алтухов Ю.И. – Когда у нас будет газ в домах?

Мухаримов Р.Р. – строительство газопровода закончено, сейчас решается вопрос о согласовании с Ростехнадзором о получении разрешения на пуско-наладку. 

Муратова Б.Н. – Когда установят площадку в п. Поляна?

Мухаримов Р.Р. – Площадку должны привезти и установить в конце октября.

Умиралиев К.К. – Почему недостаточное  давление воды по ул. Фрунзе?

Мухаримов Р.Р.- линии водопровода устарели и сильно изношены, необходима замена трубопровода не только на ул. Фрунзе, но и на большей территории поселения, все зависит от финансирования программы «Чистая вода».

Протокол вела специалист

по связям с общественностью администрации

А.П. Запорожец

