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Протокол
 встречи с жителями муниципального образования «Трехпротокский сельсовет»
Место проведения: с. Три Протока, ул. Ленина, д. № 95, здание МКОУ « Трехпротокская СОШ»
Дата проведения: 30.04.2013г.

Начало:  в 18:00 
Присутствовали:7 0 человек
Приняли участие: зам. министра строительства и дорожного хозяйства Астраханской области А.В.Давыдов, глава МО « Приволжский район» Р.И.Уталиев,  глава администрации 

МО « Приволжский район» В.А. Волченков и другие
Тема встречи:
1. Основные проблемные вопросы развития территории МО «Трехпротокский сельсовет»  и перспективы развития
2. Итоги развития МО « Приволжский район» в 2012году и  планы на 2013гг.

   Открыл встречу  Глава администрации МО «Трехпротокский сельсовет» Р.Р. Мухаримов, он выступил с информацией о проведенной работе и  перспективах развития на предстоящий период, 
В частности, было отмечено, что муниципальное образование «Трехпротокский сельсовет» включает в себя 4 населенных пункта общая численность населения на 1 апреля 2013 года составляет 4346 в  том числе с. Три Протока – 2693, с. Кулаковка - 1464, пос. Новый Кутум - 137, пос. Поляна - 137

Администрацией МО «Трехпротокский сельсовет»  были проведены  следующие мероприятия: 

- капитальный ремонт здания врачебной амбулатории  с. Три Протока и здания ФАП села Кулаковка; 

- в настоящий момент ведется ремонт Цента досуга в с. Кулаковка;

- восстановлен и благоустроен «Парк Победы»;

- восстановлено освещение центральных  улиц, а также ведется работа по поэтапному восстановлению освещения остальных улиц населенных пунктов муниципального образования МО «Трехпротокский сельсовет». В рамках программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности в МО «Трехпротокский сельсовет»  планируется разработка ПСД уличного освещения на участке въезда в с. Три Протока. А также  продолжаются мероприятия по замене ламп уличного освещения на светодиодные; установлены фото реле;

- изготовлено ПСД по газоснабжению ул. Пугачева с. Три Протока, все работы должны быть завершены к отопительному сезону;

- налажено движение маршрутных такси  № 1-п и № 118, с увеличением длинны маршрута до пос. Новый Кутум;

-  приобретены три игровые площадки, которые установлены в с. Кулаковка, с. Три Протока и пос. Новый Кутум;

- установлены дорожные знаки, нанесена дорожная разметка «Пешеходный переход»;

- установлены мусорные баки, и организован вывоз ТБО; 

- принималось участие в софинансировании Комплексной целевой программы "Социальное развитие сел Приволжского района", в рамках которой было завершено строительство газопровода пос. Новый Кутум.

- так же принималось участие в Муниципальной целевой программе "Развитие Физкультуры и спорта", в рамках которой на строительство физкультурно – оздоровительного комплекса в селе Три Протока были выделены денежные средства из местного бюджета.

В ближайшее время планируется строительство тротуара по ул. Ленина с. Три Протока и ул. Мира с. Кулаковка, восстановление качества дорожного покрытия в селах муниципального образования.

За данный период времени динамика  экономического развития улучшилась, налоговые и неналоговые доходы в бюджет по состоянию на 2012 год увеличились в 3,5 раза, активно привлекаются  инвестиции, что не только создает новые рабочие места, увеличивая доходную базу, а так же создает гармоничное экономическое развитие территории, что характеризуется увеличением количества зарегистрированных индивидуальных предпринимателей  и юридических лиц.

Особое внимание в работе администрации МО «Трехпротокский сельсовет»  уделяется духовно-нравственному воспитанию,  как молодежи, так и взрослого населения,  в частности для формирования здорового образа жизни у населения,  завершается  строительство физкультурно-оздоровительного комплекса который планируется открыть в июне 2013 года, так же в процессе завершения находится строительство многофункциональной спортивной  площадки. Организованы  и работают  следующие спортивные секции: 

Спортивно-патриотический клуб по вольной борьбе «Хан» в лице руководителя Низамутдинова Р.Ф. воспитывает в детях, подростках и взрослых от 8 до 20 лет духовную нравственность. А также прививает любовь к занятиям спортом. Достижениями клуба «Хан» в 2012 году являются – множество кубков,  1 и 2 места в первенстве Астраханской области по вольной борьбе среди взрослых; Кубок главы МО «Трехпротокский сельсовет» - 1 место, Первенство Астраханской области – юноши- 1,2,3 место; Всероссийский турнир по греко-римской борьбе г. Астрахань -3 место; Всероссийский турнир по вольной борьбе г. Горячий Ключ – 6 место; Всеногайский турнир «Степные богатыри» г. Сары Су Чеченская респ. – 2, 3 место; Открытое первенство по вольной борьбе на День села – 1,2,3 место; Открытое первенство по греко-римской борьбе – 1, 2 место; Всероссийский турнир  в г. Элиста республика Калмыкия – 4 место.    

 Спортивно-патриотический клуб «Патриот» возглавляемый Абдуллаевм Р.К. направленный на вовлечение жителей разных возрастных групп к занятиям спортом  и развитие физической культуры. Достижения 2012 года это - диплом 3 степени в Спартакиаде среди муниципальных образований «За здоровый образ жизни», диплом 2 степени в соревнованиях по шашкам, дартсу и шахматам – 2 место, стрельба- 2 место, плавание 4 место; Областная спартакиада жителей МО «Трехпротокский сельсовет» – дартс – 3 место; Спартакиада работников системы образования – шахматы 1 мест, дартс – 1 место; Молниеносные шахматы г. Астрахань – 1 место, кубок. Районные соревнования по кроссу – 3 место, Кубок и 1 место на День физкультурника; Районный турнир по настольному теннису – 7 место; «Ледниковый период»  районный праздник – танцы на льду 2 место; Турнир по пейнтболу команд Приволжского района - 1 место. 

Спортивно-патриотический клуб «Форвард» целиком и полностью направленный на развитие футбола в муниципальном образовании, в лице  руководителя Хадушкаева А.К. (юноши 18-27 лет). Организованный совсем недавно в октябре 2012 года, уже принес немало достижений – Кубок Эдиге по мини футболу в с. Растопуловка – 2 место. 

Организованы кружки различных направлений:

-  ансамбль «Бахэтле» принимает участие во всех мероприятиях, конкурсах, фестивалях. Среди достижений 2012 года: диплом 2 степени  сольного пения в конкурсе «Золотой ключик»; диплом, кубок, лауреаты  3 степени - международный фестиваль в г. Одесса «Солнечный дождь -2012г.»; кубок, диплом 3 степени – всероссийский турнир по танцевальным направлениям.                                                    

 - кружок декоративно-прикладного творчества в с. Кулаковка работает с детьми  от 8-14 лет,  прививая ребятам умение работать в различными природными материалами, формируя творчество, фантазию, воображение. Выставки поделок проводились как в здании Центра досуга, так и в МКОУ «Трехпротокская СОШ».                                                                   

- ансамбль «Циклон» - возраст участников  40-50 лет популяризирует песенное творчество, исполняет репертуары песен 80-х годов, татарские песни и многие другие. 

Активно проводятся культурно массовые мероприятия, посвященные различным праздничным и памятным датам – День рождение школы,  23 февраля, 8 марта, День работников культуры, 9 мая, Последний звонок, День защиты детей, День России, 22 июня, Сабантуй,  1 сентября, День села, День пожилого человека, День учителя, День единения России, День Матери, День инвалида, Новый год и т.д.

В настоящее время остаются нерешенными следующие проблемы:

- не хватает мощности имеющихся трансформаторов для бесперебойной подачи электроэнергии;

- в связи с изношенностью водопроводных сетей постоянно происходят прорывы труб, так же в летнее время давление в трубах снижается, что приводит к частому отключению водоснабжения.

- санитарное состояние наших улиц оставляет желать лучшего, поэтому всем необходимо заключить договора на вывоз мусора с фирмой «ЭКОМ» для этого необходимо с паспортом и домовой книгой обратиться в администрацию МО «Трехпротокский сельсовет» по вторникам, средам и пятницам к Аминовой Заре Абдрахмановне. Жители с. Кулаковка могут заключить договора по понедельникам с 14 до 17 -00 в здании ФАП с. Кулаковка.

Так же напоминаем о необходимости вовремя оплачивать жилищно-коммунальные услуги; о необходимости  оформления правоустанавливающих  документов на земельные участки и жилые дома 

Затем слово взял Глава МО « Приволжский район» Р.И.Уталиев, который  рассказал об основных результатах развития района за 2012гг.  и о планах на 2013гг. 

После выступления Главе администрации были заданы следующие вопросы:

Кадермятов Р.И. -  почему так часто  происходят аварии водопровода?

Мухаримов Р.Р.- линии водопровода сильно изношены, поэтому планируется замена магистральной линии водопровода,  участвуем в программе « Чистая вода», ждем денег.

Измайлова Р.Р.- не хватает напряжения электричества по ул. Пугачева, зимой холодно, нет газа
Мухаримов- ПСД готово, работы должны закончиться к отопительному периоду.
Нургалиева З.Х- дети в школу идут пешком по дороге, так как отсутствует тротуар

Мухаримов Р.Р- подготовлена  проектно – сметная  документация на реконструкцию дорог  и тротуара , окончание работ запланировано на конец 2013года.

Нургалиева З.Х- просим почистить колодец и установить журавль в п. Новый Кутум
МухаримовР.Р.- Да, конечно.

Протокол вела специалист

администрации

Д.Р.Рзаева

