Астраханская область  Приволжский район

муниципальное образование «Трёхпротокский сельсовет»

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

ПО ПРОЕКТУ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА, ОЗЕЛЕНЕНИЯ И СОДЕРЖАНИЯ ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ТРЁХПРОТОКСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ»

09.08.2017 года                                                    




           
Место проведения:                                                                                                
здание администрации муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет»                               Присутствовали: 21 чел.
Публичные слушания назначены постановлением администрации муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет» от 07.07.2017 г. № 98-1 «О проведении публичных слушаний по рассмотрению Правил благоустройства, озеленения и содержания территории муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет».

Вопрос публичных слушаний:

Обсуждение проекта Правил благоустройства, озеленения и содержания территории муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет».
Слушали: информацию председательствующего по существу обсуждаемого вопроса.

В органы местного самоуправления муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет» не поступили в письменном виде предложения и замечания по проекту Правил благоустройства, озеленения и содержания территории муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет».

Вывод по результатам публичных слушаний:

Одобрить представленный на обсуждение проект Правил благоустройства, озеленения и содержания территории муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет». При доработке окончательного текста Правил благоустройства, озеленения и содержания территории муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет» рассмотреть устные предложения и замечания депутатов и жителей муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет» с учетом юридического заключения по каждому.

Глава муниципального образования
«Трёхпротокский сельсовет»                                         


         Р.Р. Мухаримов
Секретарь                                     
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