                                      Пресс-релиз
Сокращение сроков предоставления сведений ЕГРН для ветеранов

Одной из главных памятных дат в России стал день Победы 9 Мая. Страницы, опаленные войной, в книге истории все дальше от нас. И все меньше с нами остается тех, кто мог бы поделиться своими воспоминаниями, внесенными уроками жизни и смерти из фронтовой школы. Им важно знать, что мы не забыли и всегда будем помнить их вклад в дело Великой Победы. Хранить нашу общую память и продолжать поддерживать наших дорогих ветеранов – долг не только государства, но и каждого из нас.
В связи с этим филиалом Федеральной кадастровой палаты Росреестра был создан комплекс мер, направленных на реализацию Указа Президента российской Федерации от 9 мая 2018 года № 211 «О подготовке и проведении празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»  
 Согласно Приказу № П/044 от 26 июня 2018 года Кадастровой палаты по Астраханской области принято решение о сокращении срока оказания государственной услуги по предоставлению сведений Единого государственного реестра недвижимости по обращениям ветеранов Великой Отечественной войны или их представителей на срок не более 1 рабочего дня со дня получения запроса.
Специалистами Кадастровой палаты по Астраханской области осуществляется предоставление услуг по выезду на безвозмездной основе к ветеранам Великой Отечественной войны с целью доставки заявлений об оказании государственных услуг и прилагаемых к нему документов, подлежащих выдаче по результатам оказания государственных услуг.
По вопросам Государственного кадастрового учета объектов недвижимости осуществляется личный прием и консультирование ветеранов Великой Отечественной войны, а также их доверенных лиц, в соответствии с утвержденным графиком консультирования и личного приема граждан вне очереди, по всем вопросам, относящимся к установленной сфере деятельности Кадастровой палаты, по адресу: г.Астрахань, ул. Бабефа, 8, МФЦ, окно №30: вторник с 13:00-15:00  по вопросам определения кадастровой стоимости; среда с 10:00-12:00 по вопросам подготовки и предоставления сведений ЕГРН,  с 13:00-15:00 по вопросам государственного кадастрового учета земельных участков; четверг с 10:00-12:00 по вопросам выявления технических и (или) реестровых ошибок в сведениях ЕГРН, с 13:00-15:00  по вопросам методического и организационного обеспечения деятельности по государственному кадастровому учету недвижимого имущества, ведению ЕГРН, предоставлению сведений из ЕГРН; пятница с 10:00-12:00 по вопросам государственного кадастрового учета объектов капитального строительства.
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