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Прокуратурой Приволжского района проведена проверка исполнения градостроительного законодательства администрацией Приволжского района.
Установлено, что в нарушение ст. ст. 56, 57 Градостроительного кодекса РФ и Постановления Правительства РФ от 09.06.2006 № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности» администрацией Приволжского района информационная система градостроительной деятельности в соответствии с требованиями закона не создана и не ведется, открытость и общедоступность сведений не обеспечивается, нормативный правовой акт, определяющий порядок ведения информационной системы не принят.
	По выявленным нарушениям главе администрации Приволжского района прокуратурой района в январе 2018 г. вносилось представление об их устранении, по результатам рассмотрения которого требования прокурора оставлены без удовлетворения.
	За неисполнение законных требований прокурора 19.07.2018 судом глава администрации Приволжского района Сухоручкина А.О. привлечена к административной ответственности по ст. 17.7 КоАП РФ. По иску прокурора решением Приволжского районного суда от 17.07.2018 администрацию района обязали устранить нарушения градостроительного законодательства.
	Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
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