Астраханская область  Приволжский район
муниципальное образование «Сельское поселение Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области»

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совета муниципального образования «Сельское поселение  Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области» «О бюджете муниципального образования «Сельское поселение Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области» на 2025 год».

20.11.2024 года                                                 					           

Место проведения:                                                                                                
здание администрации муниципального образования «Сельское поселение Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области»
Присутствовали: 21 чел.

Вопрос публичных слушаний:
Обсуждение вопроса по проекту Решения Совета муниципального образования «Сельское поселение Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области» о принятии проекта решения Совета муниципального образования «Сельское поселение  Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области» «О бюджете муниципального образования «Сельское поселение Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области» на 2025 год».
Слушали: информацию председательствующего по существу обсуждаемого вопроса.
В администрацию муниципального образования «Сельское поселение Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области»  не поступили в письменном виде предложения и замечания по проекту решения Совета муниципального образования «Сельское поселение  Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области» «О бюджете муниципального образования «Сельское поселение Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области» на 2025 год».

Вывод по результатам публичных слушаний:

Одобрить представленный на обсуждение проект  решения Совета муниципального образования «Сельское поселение  Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области» «О бюджете муниципального образования «Сельское поселение Трехпротокский сельсовет Приволжского муниципального района Астраханской области» на 2025 год».


Глава муниципального образования
«Сельское поселение Трехпротокский сельсовет
 Приволжского муниципального района
Астраханской области»                                                                                      Р.Р. Мухаримов

