По требованию прокуратуры Приволжского района из правовых актов, регламентирующих порядок оплаты труда работников, исключена незаконная норма
 
Прокуратурой Приволжского района проведена проверка законности муниципальных нормативных правовых актов, регламентирующих порядок оплаты труда работников.
[bookmark: _GoBack]Установлено, что в нарушение требований ст. 140 Трудового кодекса Российской Федерации в Положениях о системе оплаты труда работников  предусматривалось право работодателя не выплачивать работнику премию за отработанный период в связи с его увольнением.
В целях устранения нарушений трудового законодательства прокуратурой района на вышеуказанные положения принесены протесты, по результатам рассмотрения которых нормативные правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством, незаконные нормы исключены.

Помощник прокурора района                                                              В.Д. Лисицкая



Прокуратура Приволжского района поддержала обвинение по уголовному делу по факту незаконного хранения и сбыта наркотических средств
Приволжский районный суд Астраханской области вынес приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого жителя с. Осыпной Бугор. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 228, ст. 228.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и сбыт наркотических средств в значительном размере).
Установлено, что житель села Осыпной Бугор Приволжского района Астраханской области в июне 2018 года незаконно собрал верхушечные части дикорастущей конопли, изготовил гашиш, который хранил у себя дома по месту жительства. В июле 2018 года в ходе проведения сотрудниками правоохранительных органов оперативно - розыскных мероприятий он задержан при сбыте наркотических средств.
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности и назначил ему наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Старший помощник прокурора                                                            Мамцев М.Н.
