Муниципальное образование «Трёхпротокский сельсовет» включает в себя 4 населенных пункта, общая численность на конец  2018 года составила 5 тысяч 332 человека, прирост населения идет в основном за счет  рождаемости  и очень много людей проживают и прописываются на дачных садоводческих участках. 
Площадь муниципального образования составляет 4 376 гектар (из низ  земли населенных пунктов – это 636 гектар, сельскохозяйственных земель – 3775 гектар, и 240 гектар – это земли промзоны.
· На территории муниципального образования созданы все необходимые условия для жизни сельчан:  дети учатся и получают все необходимые знания в МБОУ « Трёхпротокская школа» (общая численность  учащихся 541 человек)   малыши посещают детский сад ( 209 детей),  сельчане получают медицинскую помощь во врачебной амбулатории в с. Три Протока, и фельдшерскоакушерском пункте в с. Кулаковка, функционирует ФОК в с. Три Протока, открыт  Центр Досуга в с. Кулаковка, работают 10 магазинов – 8 в с. Три Протока и 2 в с. Кулаковка. Работают детские дошкольные центры раннего развития ( «Кот ученый» филиал городского центра, от « А» до « Я»). Практически ко всем  домовладениям  подведен сетевой газ ( Поставщик « Межрегионгаз») , холодное водоснабжение ( Астрводоканал) , электричество ( МРСК « Юга», вывоз мусора осуществляет региональный оператор ООО «Экоцентр », имеется регулярное транспортное сообщение с г. Астрахань, функционирует маршрутное такси № 118 ,проведена линия оптиковолоконная( интернет, телевидение, телефон) Ростелеком
На территории поселения  ведется круглосуточное видеонаблюдение.
Но  конечно, у нас еще  очень много проблем, которые требуют  решения, самые острые  из них :
1. Нехватка питьевой воды в летний сезон в с. Три Протока, пос. Поляна и пос. Новый Кутум.
2. Отсутствие газоснабжения в пос. Поляна и улицы. Заречная, Молодежная в с. Кулаковка
3. Отсутствие воды в реке Кутум ( ниже шлюза регулятора , принадлежащего  г.Астрахань)
4. Требует расширения  здание МБОУ « Трёхпротокская школа»
5. Бродячие собаки
6. Санитарное состояние  наших населенных пунктов. 
  на территории муниципалитета действуют правила благоустройства, озеленения и содержания территории муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет» которых мы все должны придерживаться. 
Согласно данным Правилам на территории муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет» запрещается:
-  мусорить и засорять прилегающую территорию ( в соответствии с новыми правилами, границы прилегающей территорией составляют 5 метров по периметру ) 
- перевозка мусора, сыпучих и жидких материалов без применения мер предосторожности, предотвращающих загрязнение территории муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет»;
-. выставлять и оставлять на улице, проездах, переулках, во дворах, на берегах водоемов и свободных от застройки территориях мусор, тару с мусором, строительный мусор, жидкие нечистоты, бытовые отходы, спиленные (срубленные) деревья, ботву сельскохозяйственной и сорной растительности;
- осуществлять, на прилегающей территории, вкапывание посторонних предметов;
- хранить навоз, сено, солому, песок, глину, кирпич, блоки, плиты и другие строительные материалы на тротуарах, газонах, в колодцах коммуникаций и прилегающей территории;
- осуществлять складирование органических удобрений без принятия мер по их укрытию;
- сжигать отходы, мусор, листья, обрезки деревьев, а также сжигать мусор в контейнерах;
- производить ремонт и мойку автотранспорта и мототранспорта, вне отведенных для этого местах;
- вскрывать асфальто-бетонное покрытие, без согласования с органами местного самоуправления муниципального образования «Трёхпротокский сельсовет».
- размещать сливные ямы за пределами территории принадлежащей на праве собственности или ином вещном праве.
7. И еще одна наша  проблема, беда- это  пожары на открытых территориях. Основной причиной возгорания сухой травы, камыша, мусора является неосторожное обращение граждан с огнем и умышленный выжег травы для очистки полей. Брошенный окурок, спичка, а также целенаправленный поджог камыша, сухой травы, мусора приводят к возникновению пожара, который быстро распространяется на большие площади. Необходимо скашивать камыш вокруг своих поливных участков.
8. что касаемо выпаса КРС и содержания домашних животных,  собственникам необходимо клеймить скот, и не допускать своевольного пребывания на территории села, а также в местах не предназначенных для выпаса скотины
9.наступает летний  сезон, сезон выращивания, сбора и реализации овощной продукции,  довожу до сведения, что выдача сертификатов соответствия  будет осуществляться на территории ярмарки « Кутум»,  запрещено реализовывать продукцию где попало, для этого есть специально отведенные места,  просьба соблюдать  правила борьбы с вредителями.

