«Ограничение выезда должника из Российской Федерации » 
В разгаре пора отпусков, и многие жители нашей страны предпочитают организовывать свой отдых уезжая в теплые страны.
Однако прежде чем купить путевки и настроиться на отпуск у моря необходимо убедиться, что гражданину не ограничен выезд из Российской Федерации.
Если гражданин или индивидуальный предприниматель является должником по исполнительному производству и уклонился от добровольного исполнения требования исполнительного документа, а деятельность судебных приставов-исполнителей о принудительному взысканию задолженности оказалась безрезультатной, то на основании ст. 69 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" судебный пристав-исполнитель вправе по заявлению взыскателя или по собственной инициативе вынести постановление о временном ограничении на выезд должника из Российской Федерации в случае, если:
- должник не исполняет требование о взыскании алиментов, возмещении вреда, причиненного здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба и (или) морального вреда, причиненных преступлением, если сумма задолженности по такому исполнительному документу превышает 10 000 рублей;
- должник не исполняет требование неимущественного характера;
- должник не исполняет иные требования, если сумма задолженности по исполнительному документу (исполнительным документам) составляет 30 000 рублей и более.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, санкцией за неисполнение исполнительных документов, выданных судом (ими могут быть исполнительный лист, судебный приказ и др.) может быть испорченный отпуск и сгоревшие путевки в жаркие страны.
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