Управление Росреестра по Астраханской области напоминает о работе «телефона доверия»
О коррупционных проявлениях в действиях государственных гражданских служащих и сотрудников Управления Росреестра по Астраханской области (далее – Управление), сведениях о несоблюдении государственными гражданскими служащими и работниками Управления установленных законом запретов и ограничений, а также о фактах конфликта интересов в действиях (бездействии) государственных гражданских служащих и работников Управления граждане могут сообщать по «телефону доверия» Управления: 8 (8512) 44-62-44.
Прием обращений граждан по «телефону доверия» осуществляется ежедневно, круглосуточно, без выходных и перерывов, в автоматическом режиме и оснащен системой записи и долгосрочного хранения поступающих обращений (функция «автоответчик»).
Обращения, не касающиеся коррупционных действий гражданских служащих и работников Управления, анонимные обращения (без указания фамилии, имени гражданина, направившего обращение), обращения, не содержащие почтового адреса или адреса электронной почты, по которому должен быть направлен ответ, а также обращения, аудиозапись которых не разборчива и не понятна, не регистрируются и не рассматриваются Управлением.
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