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В 2024 году ОСФР по Астраханской области проактивно открыло 
5036 СНИЛС новорожденным
      В 2024 году в Астраханской области в беззаявительном порядке СНИЛС получили  5036 детей.  С 2020 года процесс оформления лицевого счета ребенка проходит в  проактивном режиме на основании данных, полученных из органов ЗАГС.  Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) малыша направляется в личный кабинет мамы на портале госуслуг. Этот электронный сервис доступен тем мамам, которые на портале имеют подтвержденную учетную запись.
       При отсутствии у родителя регистрации и учетной записи номер лицевого счета ребенка можно получить, обратившись в клиентскую службу Отделения СФР по Астраханской области или в офисы МФЦ с паспортом и свидетельством о рождении ребенка. Страховой номер предоставят в день обращения.
      Заявительный порядок оформления СНИЛС сохраняется для семей, которые усыновили детей, поскольку необходимые сведения могут предоставить только сами усыновители. При обращении им при себе необходимо иметь свидетельство о рождении усыновленного ребенка, а также документ, удостоверяющий личность родителя-усыновителя (паспорт).
            Зачем нужен СНИЛС:
· получить на малыша полис обязательного медицинского страхования;
· получать бесплатные медицинские услуги в больницах и поликлиниках;получать государственные услуги в электронном виде (на портале госулуг. Например, запись к врачу);поставить ребенка на очередь в детское учреждение (детский сад, школа);
· для сокращения количества документов при получении различных услуг (СНИЛС служит идентификатором сведений о гражданине в системе межведомственного взаимодействия.
[bookmark: _GoBack]С  его помощью государственные структуры самостоятельно запрашивают необходимые документы для оказания различных государственных услуг и предоставления социальных льгот. Таким образом, граждане тратят меньше времени на получение справок и документов, которые необходимо представить в различные ведомства).
      Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр ОСФР по номеру: 8-800-1-00000-1 (по будням с 8.00 до 17.00).
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