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В Астраханской области единое пособие получают 
родители более 117 тысяч детей
В 2024 году Отделение СФР по Астраханской области выплачивает единое пособие родителям 117 351  ребенка. Данная мера поддержки семей с детьми до 17 лет была введена в январе 2023 года и заменила нуждающимся семьям ряд действовавших ранее мер поддержки.
Отделение СФР по Астраханской  области назначает пособие семьям:
- чей доход  не превышает прожиточный минимум на человека в регионе  (14 989 рублей);
- если их имущество соответствует установленным критериям (подробнее можно узнать здесь: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/edinoe_posobie/ocenka/);
- заявитель и дети, на которых назначается пособие, являются гражданами Российской Федерации, постоянно проживающими в России.
Пособие назначается в том случае, если взрослые члены семьи имеют заработок или объективные причины для его отсутствия. Обратиться за выплатой может один из родителей, усыновитель или опекун (попечитель) ребёнка.
Чтобы получить выплату, нужно подать заявление на портале госуслуг либо обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Астраханской области по месту жительства или в МФЦ.
 «При назначении единого пособия мы не учитываем сумму пособий за прошлые периоды на детей, на которых подается заявление, пособия, алименты и выплаты на детей, которые на момент назначения выплаты достигли возраста 18 лет, и ряд других выплат», — отметил управляющий Отделением СФР по Астраханской области Сергей Кодюшев.
 При назначении выплаты учитываются сведения о доходах за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за 1 месяц до даты подачи заявления. Это значит, что если вы обращаетесь за выплатой в августе текущего года, то будут учитываться доходы с июля прошлого года по июнь текущего года включительно. Чтобы определить, имеет ли семья право на выплату, необходимо разделить доходы всех членов семьи за учитываемый год на двенадцать месяцев и на количество членов семьи.
Размер выплаты может составлять 50%, 75% и 100% прожиточного минимума на ребенка.
 В Астраханской области это  — 7 648,50, 11 472,75 или 15 297 руб. 
Информацию о едином пособии и правилах его оформления можно получить, позвонив в единый контакт-центр по номеру: 8-800-1-00000-1 (по будням с 8.00 до 17.00)
Адреса и график работы  клиентских служб Отделения СФР по Астраханской области    https://sfr.gov.ru/branches/astrakhan/info/~0/7875
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