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В Астраханской области правом выйти на пенсию досрочно воспользовалось более  
[bookmark: _GoBack]8,5 тысяч педагогов
Педагогические работники имеют право досрочно выйти на страховую пенсию. Она назначается не по достижении пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет (специального стажа). 
Право на досрочное назначение страховой пенсии по старости имеют работники в сфере образования с  педагогическим стажем работы в учреждениях образования на соответствующих должностях не менее 25 лет (назначаться пенсия будет по истечении 5 лет после даты выработки стажа), а также при наличии необходимого количества пенсионных коэффициентов (в 2024 году – 28,2, с 2025 года - 30). 
Отделение Социального фонда России  по Астраханской области выплачивает  8 761 пенсию педагогам. 
Основными условиями для досрочного назначения страховой пенсии учителям можно назвать:
- наличие не менее 25 лет стажа работы в учреждениях образования;
- необходимое количество заработанных пенсионных коэффициентов.
При выходе на досрочную пенсию учитывается переходный период. При выработке требуемого педагогического стажа  и при наличии достаточного количества пенсионных коэффициентов учитель сможет обратиться за страховой пенсией по истечении срока, который установлен в переходном периоде. То есть если педагог выработал необходимый специальный стаж в 2023 году (и последующие годы), то право на страховую пенсию он будет иметь не ранее, чем через 60 месяцев (5 лет) со дня выработки специального стажа.
Обращаем внимание, что теперь при исчислении необходимой продолжительности специального стажа в него включаются не только периоды педагогической работы, но и профессионального обучения и дополнительного профессионального образования, которые работодатель проводил в отношении педагогических работников. Главное, чтобы в это время за работником сохранялось рабочее место (должность) и средняя зарплата, а работодатель отчислял взносы на обязательное пенсионное страхование.
Узнать об имеющемся педагогическом стаже учителя Астраханской области могут, заказав выписку из индивидуального лицевого счета (ИЛС) в личном кабинете на портале Госуслуг.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр ОСФР по номеру: 8-800-1-00000-1 по будням с 8.00 до 17.00  (звонок бесплатный).
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