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Отделение СФР по Астраханской области поздравляет женщин с Днём матери и напоминает о доступных выплатах и пособиях для мам
Отделение Социального фонда России по Астраханской области поздравляет женщин с Днём матери! Среди множества праздников, которые мы отмечаем в нашей стране, День матери занимает особое положение. Он помогает нам осознать значимость и святость одной из самых важных ролей женщины — материнства. Праздник призван поддержать семейные традиции, заботливое отношение к семье и подчеркнуть важность роли матери в нашей жизни.
 «Слово “мама” — это символ, олицетворяющий самого близкого человека в нашей жизни. Именно с этого слова мы начинаем говорить. В нем сокрыты безусловная любовь и надежда, оно излучает свет, гармонию и ласку. День матери — прекрасная возможность продемонстрировать свою любовь и заботу о близких и отметить неоценимый вклад мам в нашу жизнь. От всей души поздравляю астраханок с душевным праздником! В этот замечательный день примите слова благодарности, любви и уважения!» — сказал управляющий Отделением СФР по Астраханской области Сергей Кодюшев.
Поддержка материнства и детства является одной из главных задач Социального фонда России. Отделение СФР по Астраханской области напоминает, какие выплаты доступны мамам и тем, кто только готовится к рождению ребенка:
· ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка; 
· пособие по беременности и родам;
· единовременное пособие при рождении ребенка;
· ежемесячное пособие по уходу за ребенком (до 1,5 лет).
Помимо названных мер поддержки, региональное Отделение фонда назначает материнский капитал. Способы использования маткапитала сегодня максимально разнообразны и охватывают многие сферы жизни россиян. Сумма может быть направлена на:
· улучшение жилищных условий
· образование детей
· накопительную пенсию мамы
· ежемесячную выплату из средств материнского капитала
· социальную адаптацию и интеграцию в общество детей с инвалидностью. 
[bookmark: _GoBack]Подробную информацию об этих и других мерах поддержки матерей и беременных вы всегда можете получить в клиентских службах Отделения СФР по Астраханской области (наши адреса https://sfr.gov.ru/branches/astrakhan/info/~0/7875). Также для удобства клиентов работает региональная линия контакт-центра 8-800-1-00000-1 (звонок бесплатный, режим работы — по будням с 8.00 до 17.00).
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