



ПРЕСС-РЕЛИЗ
ОТДЕЛЕНИЕ  СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА   РОССИИ  ПО  АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
   414040, г. Астрахань
     ул. Ак.Королева, 46
т/ф. 44-87-33
                                                                                                                                                                     Сайт: www.sfr.gov.ru 


В Астраханской области с начала года единое пособие получили родители  более 100 тысяч детей
С начала 2024 года Отделение СФР по Астраханской области выплатило единое пособие родителям 105 086 детей. Основная масса заявлений  на выплату была подана через портал госуслуг. 
Большинство из тех, кто с января оформил пособие, это семьи, которые ранее уже получали его, но у них истек годовой период выплаты средств. Напомним, что, согласно действующим правилам, единое пособие устанавливается на 12 месяцев. По прошествии этого времени родители могут подать новое заявление. Сделать это можно  воспользовавшись порталом госуслуг, либо лично обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Астраханской области по месту жительства или в МФЦ.
На выплату может претендовать семья, чей доход ниже прожиточного минимума в регионе их проживания. В Астраханской области это 14 989 рублей.
С 1 июня вступили в силу изменения по учету алиментов при назначении единого пособия. Если размер алиментов определен нотариальным соглашением между родителями, Социальный фонд учтет в доходах семьи сумму, указанную в таком соглашении.
Помимо этого, начиная с июня, расширен перечень доходов, которые исключены при назначении пособия. К таким доходам теперь относятся проценты, полученные по номинальным счетам, открытым на опекаемых детей, выплаты за звание «Мать-героиня», орден или медаль ордена «Родительская слава». Не берутся в расчет и доходы от трудовой деятельности подростков до 18 лет, полученные в период обучения.
С августа при оформлении пособия Соцфонд проверяет место фактического проживания семьи. Теперь, если родители обращаются за пособием не по месту постоянной регистрации («прописки»), а по месту временной регистрации или фактического проживания, то фонд проверит, в каком регионе на самом деле живут заявитель и его дети. В качестве подтверждения нужно будет предоставить, например, договор найма квартиры или справку из детского учебного заведения (сада или школы) в регионе обращения за пособием.
Более подробную информацию о едином пособии и правилах его оформления можно получить, позвонив в единый контакт-центр по номеру: 8-800-1-00000-1 (по будням с 8.00 до 17.00)
Адреса и график работы  клиентских служб Отделения СФР по Астраханской области   https://sfr.gov.ru/branches/astrakhan/info/~0/7875
[bookmark: _GoBack]
image1.JPG
COUUMANbHDbIN
dOHO POCCUA




image2.jpeg
COUUMANbHDbIN
dOHO POCCUA




