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В 2024 году Отделение СФР по Астраханской области предоставило компенсации 18 работодателям региона по программе субсидирования найма 


За три квартала 2024 года 18 работодателей получили господдержку Отделения Социального фонда России по Астраханской области. По программе субсидирования найма они приняли на работу 130 жителей региона. На эти цели Отделение фонда перечислило организациям 3,8  миллиона  рублей. 

Программа стимулирования занятости населения работает в России с 2021 года. Проект предусматривает выделение субсидий за трудоустройство безработных граждан. Он охватывает тех, кто находится под риском увольнения, граждан с инвалидностью, молодежь в возрасте до 30 лет, беженцев, жителей новых регионов, участников специальной военной операции. 

Субсидии компенсируют часть расходов бизнеса на зарплаты новых сотрудников. На господдержку по этой программе могут претендовать юридические лица, некоммерческие организации и индивидуальные предприниматели, не имеющие долгов по заработной плате, налогам, страховым взносам и штрафам.

Чтобы принять участие в программе субсидированного найма, организация должна подать заявление и список свободных вакансий через личный кабинет на портале «Работа в России». После этого служба занятости направит список кандидатов, из которого нужно выбрать специалистов и принять их в штат. 
 
[bookmark: _GoBack]Через месяц после их трудоустройства работодатель вправе обратиться за субсидией через личный кабинет страхователя на сайте Социального фонда России. Размер выплаты составляет один МРОТ на каждого трудоустроенного с учетом всех страховых взносов и районного коэффициента (на сегодняшний день — порядка 30 тысяч рублей). Такой платеж поступит трижды — по истечении первого, третьего и шестого месяцев работы трудоустроенного безработного гражданина. При оформлении на работу граждан с инвалидностью выплата увеличивается до шести МРОТ.

После подачи заявки работодателем Отделение Социального фонда по Астраханской области в течение десяти дней проверит компанию и ее новых сотрудников, после чего перечислит первую часть субсидии. Далее Отделение фонда уже в беззаявительном порядке будет проверять все данные и выплачивать остальные части субсидии. 

Дополнительную информацию можно получить, позвонив в единый контакт-центр по номеру: 8-800-1-00000-1 (по будням с 8.00 до 17.00).
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