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В 2024 году Отделение СФР по Астраханской области предоставило путевки на санаторно-курортное лечение более 1200 льготникам региона 
В 2024 году Отделение СФР по Астраханской области обеспечило путевками на санаторно-курортное лечение 1286 жителей региона, в том числе 532 детей с инвалидностью.   
Выдача путевок в санатории вместе с проездом до них и обратно входят в набор социальных услуг, которым Отделение Социального фонда по Астраханской области обеспечивает льготные категории граждан. Для предоставления путевок на лечение льготник должен получать НСУ в натуральном виде. Если же он отказался от этих частей набора социальных услуг (санаторно-курортного лечения вместе с проездом) в пользу денежной компенсации, то получить путевку он не сможет.
Длительность санаторно-курортного лечения составляет 18 дней для взрослых, 21 день — для детей с инвалидностью, а в случае, когда инвалидность связана с заболеваниями или последствиями травмы спинного мозга — от 24 до 42 дней.
Профиль санатория определяется в соответствии с рекомендациями лечащего врача и врачебной комиссии лечебно-профилактического учреждения по месту жительства. В 2024 году астраханцы побывали на лечении в Кавказских Минеральных Водах, Кабардино-Балкарской Республике (Нальчик), Краснодарском крае, в Республике Крым. 
Отметим, что в целях соблюдения равных прав граждан путевки Отделение Социального фонда России по Астраханской области предоставляет в порядке очередности, формируемой в соответствии с датой подачи гражданином заявления о предоставлении услуги.
Для получения путевки на санаторно-курортное лечение граждане льготной категории могут обратиться в клиентскую службу регионального Отделения. При этом необходимо предоставить следующие документы:
-заявление о предоставлении государственной услуги;
-справку по форме № 070/у (ее нужно взять у лечащего врача);
-документ, удостоверяющий личность.
Одновременно с путевкой на санаторно-курортное лечение, выданной Отделением СФР по Астраханской области, гражданину льготной категории предоставляются специальные талоны или именные направления на бесплатный проезд к месту лечения и обратно. 
Подать заявление можно также на портале госуслуг, в МФЦ или по почте. Если вы предпочитаете личный визит, адреса всех клиентских служб Отделения  СФР по Астраханской области всегда можно найти на сайте. 
Остались вопросы? Для удобства клиентов работает региональная линия контакт-центра  — 8-800-1-00000-1. Операторы готовы ответить на все вопросы по будням с 8.00 до 17.00. 
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